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function x = secanti(f,x0,x1,toll,kmax)
%SECANTI metodo delle secanti variabili
%   X = SECANTI(F,X0,X1,TOLL,KMAX) da' in 
%   uscita la successione delle iterate generate
%   dal metodo delle secanti partendo da x0 e x1
%   e arrestandosi quando | x(k)-x(k-1) |<toll oppure
%   k>kmax.

x = [x0;x1]; 
k = 2;
while( abs( x(k)-x(k-1))>=toll && k<=kmax)
    x(k+1) = x(k)-f(x(k))*(x(k)-x(k-1))/(f(x(k))-f(x(k-1)));
    k = k+1;
end

% script di prova per le secanti

f  = inline('(x-1).*log(x)');
xi = 1;
x0 = 4;
x1 = 3;
toll = 1E-9;
kmax = 100;
x  = secanti(f,x0,x1,toll,kmax);
semilogy(abs(x-xi),'o-')
grid on

Codice secante
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